Pacuer HeAeHEKHOI0 BKJIaAa rpax/jiaH K NpPoeKTy
«Pa3BuTHe 1 NOoNMyJApH3alHud KapTHHIa B I, Koraabive»

HenenexHplil BKJIaJ rpaXIaH K MPOEKTy BEIPAXKAeTCs B CICAYIOMUX EHIaX palorT:

1. Tlorpy3ouHo-pa3rpy3o4Hblie pabOThl ¥ TPAHCIIOPTUPOBKA KAPTHHIOB, BEPCTaKa K MECTY
Ha3Ha4yeHHs. [I1s1 BEITOJHEHMS JaHHBIX paboT Tpebyercs 2 yenoBeka Ha nepuoj: 1 neHs
no 8 yacos.

Hroro: 16 yacos.

2. Tlorpy3ouHo-pa3rpy3o4Hbie paboThl ¥ TPAHCIOPTHPOBKA KOMMBIOTEPA. [/ BEITOIHEHUS
naHHOM paboTsl TpeOyercst 1 4enoBek, Ha mepuo: 1 1eHb Mo § 4acoB..
Wroro: 8 yacos.

3. COopxka u HacTpoiika KOMIIBIOTEpPA, YCTAaHOBKA IIPOrpaMM, HacTpoiika cetu MurepHer.
Jlns BeImONTHEHHS TaHHOM paboThl Tpebyercs 1 yenoBek Ha nepuo: 1 geHsb mo 8 yacos.
Hroro 8 wacos.

4. VYcranoska Bepcraka. [ BeINONHEHHUS JaHHOH paboThl TpeGyercs 2 4enoBek Ha
nepuo: 1 neHp no 8 4acos.

Hroro 16 gacos.

Obmee pabouee onnaunBaemMoe Bpems coctapiseT: 8+8 +16+16 =48 vacos.
Hcxons u3 ycraHoBneHHOro as Hamero peruora MPOT- 30 558 pyGueii.

Onpenenenne HOpMeI pabodero Bpemenu: 21 pabounii nenp*8 gacos =168

O6mas croumocts pabot cocraBut: 30558*48/168 = 8 731 pydueii.
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